

Пользовательское соглашение и информация об обработке Ваших персональных данных

Общие условия пользования

Обучающая платформа IBV, основанная на системе управления обучением «Moodle», является предложением Минского международного образовательного центра им. Йоханнеса Пау (далее IBV Minsk). Она была разработана совместно с Центром экологических решений (г. Минск) и впервые использована в рамках проекта «Event for Future» в 2020 году. Платформа служит для поддержки образовательных процессов по вопросам устойчивого развития и ориентирована на всех заинтересованных данной тематикой лиц. Учебные материалы, курсы и форумы данной платформы предназначены исключительно для образовательных целей. Использование обучающей платформы является добровольным.

Пожалуйста, принимайте во внимание авторские права на загруженные документы! Все права на материалы, хранящиеся на обучающей платформе и используемые в целях преподавания и обучения, принадлежат их авторам или указанным третьим лицам.

Товарные знаки, сертификаты и логотипы являются собственностью соответствующего правообладателя и использовались только в необходимых учебных целях.

Если вам все же станет известно о нарушении авторских прав, мы просим вас уведомить нас об этом. Если нам станет известно о юридических нарушениях, мы немедленно удалим такой контент.

Использование материалов как в онлайн-, так и офлайн-формате разрешается только в рамках данного пользовательского соглашения. В частности, использование материалов в рамках предоставления собственных платных обучающих услуг запрещено.

Информация, доступная на нашей платформе, предназначена только для общей информации, а не для рекомендаций в конкретных случаях. Мы стремимся обеспечить правильность и актуальность всей информации и данных, содержащихся на веб-сайте. Однако мы не даем никаких гарантий относительно правильности, полноты, актуальности или качества предоставленной информации и данных. Ответственность за содержание доступной информации исключена.

Образовательные услуги IBV Minsk предоставляются без каких-либо гарантий. Каждый пользователь услуг несет полную ответственность за свою деятельность в рамках обучающей платформы и связанных с ней предложений.

Личный доступ и дополнительный ключ доступа для некоторых разделов курса может использоваться только определенным пользователем или специально назначенным лицом. Администратор обучающей платформы оставляет за собой право изменить ключ доступа или приостановить доступ после соответствующего уведомления. Учетные записи пользователей, которые принадлежат физическим лицам и не использовались более 2 лет, будут удалены через 30 дней после уведомления по электронной почте. Фиктивные учетные записи пользователей могут быть удалены без предварительного уведомления.

Наша платформа также содержит ссылки на внешние веб-сайты, на содержание которых мы не имеем влияния. Таким образом, мы не несем ответственности за этот сторонний контент. Как администратор обучающей платформы мы прилагаем все усилия для регулярной проверки всех ссылок на внешние веб-сайты на предмет их соответствия требованиям законодательства. Пользователи обязаны соблюдать правовые нормы. В частности, запрещается публиковать, пересылать или распространять материалы и/или высказывания, которые являются противозаконными, особенно оскорбительного, насильственного и дискриминационного характера. Пожалуйста, учитывайте запрет на размещение не соответствующих данным требованиям интернет-ссылок в форумах или

самостоятельно созданных материалах. Пользователи обучающей платформы обязаны незамедлительно сообщать в IBV Minsk о правовых нарушениях, совершенных другими лицами в рамках пользования обучающей платформой.

Пользователи, предпринимающие любые попытки нарушения функциональности сервисов обучающей платформы или, по крайней мере, затруднения их использования, могут быть привлечены к административной и уголовной ответственности.

Информация о защите данных и согласие на обработку Ваших персональных данных

Для создания персонального доступа к платформе смешанного обучения «Moodle» на электронном ресурсе должны быть сохранены следующие персональные данные:

- фамилия и имя
- логин
- адрес электронной почты
- место жительства
- страна.

Кроме того, каждый пользователь может на добровольной основе добавлять в личный профиль дополнительные персональные данные.

В дальнейшем происходит обработка данных, введенных Вами при регистрации пользователя обучающей платформы или автоматически генерируемых в процессе Вашего пользования платформой. Под понятием «личные данные» подразумевается информация, ссылающаяся на Вашу личность, а не на фиктивные личные данные. Поэтому также и в отношении обучающей платформы действуют соответствующие законодательные положения о защите данных, которые включают в себя, прежде всего, требования по предоставлению подробной информации о типе и объеме сбора персональных данных и способах их дальнейшей обработки.

В дополнение к информации, предоставляемой во время регистрации, частично генерируемой автоматически, а также дополнительно указываемой самим пользователем, программное обеспечение «Moodle», на котором базируется обучающая платформа, регистрирует в базе данных, в какое время какие пользователи получали доступ к каким разделам обучающего курса или профилям других пользователей. Кроме этого, в зависимости от структуры отдельных разделов курса, также производится запись о том, выполнили ли участники запланированные задания, совершали ли они (если да, то какие) записи в предлагаемых форумах, а также участвовали ли они в мастер-классах и каким образом.

Все эти данные доступны только администратору данной платформы «Moodle» и руководству соответствующего обучающего мероприятия/курса, но не другим пользователям (за исключением данных, связанных с личным профилем, заданиями, мастер-классами и форумами). Они используются исключительно в целях проведения соответствующего обучающего мероприятия и не подлежат передаче другим лицам или организациям, даже в анонимной форме.

Администрация данной платформы «Moodle» и руководство соответствующего обучающего мероприятия/курса гарантируют, что полученные данные не будут подвергаться статистическому анализу.

Использование cookies

При использовании системы «Moodle» на Вашем локальном компьютере сохраняются два файла cookie (небольшие текстовые файлы).

- Самый важный файл cookie по умолчанию называется «**MoodleSession**». Вы должны разрешить принять этот файл cookie, чтобы после входа в систему

обеспечить доступ ко всем (предусмотренным) страницам. После выхода из системы или закрытия Вашего браузера этот cookie автоматически удаляется.

- Другой файл cookie предназначен для удобства и по умолчанию начинается с «**MoodleID**». Этот cookie сохраняет Ваше имя пользователя в Вашем браузере в виде шифра RC4 и сообщает его нам каждый раз, когда Вы связываетесь с нашим сервером. Это делает возможным автоматическое введение Вашего логина при каждом новом входе на сервер «Moodle». Вы можете отключить этот cookie, в таком случае Вам будет необходимо вводить Ваш логин самостоятельно при каждом входе в систему.

Принятие пользовательского соглашения и согласие на обработку персональных данных

Ваша регистрация и использование обучающей платформы IBV означает ознакомление с данными положениями и согласие на сбор и обработку указанных данных.

Вы можете отозвать данное согласие в любое время, отправив соответствующее заявление администрации обучающей платформы. Вы можете связаться с нами по следующему адресу электронной почты: **future.events2020@yandex.by**